



В период с 26 по 28 ноября 1986 года зашел разговор о номенклатуре продукции НПО "Фермент" с Клодом Кентом. Источник сообщил, что ему известно немного, т.к. в настоящее время объединение расширилось, а он мало связан с производством. Когда источник упомянул, что производятся препараты для исследования ДНК и эти препараты в настоящее время уже продаются японской фирме, Кент проявил к этому большой интерес. Он начал спрашивать какие конкретно, как называются и для чего. Говорил, что работами с ДНК он очень интересуется, т.к. в этой области сделано очень много интересных вещей. Когда источник сказал, что у нас изготавливаются мед.препараты /имелся ввиду "Санитас"/, то Кент к этому вопросу интереса не проявил. Когда источник упомянул "рестриктазы" /они применяются для исследований ДНК/, по реакции Кента показалось, что он не понял для чего они /рестриктазы/ применяются и что этот термин означает.

Инициатором разговора был Кент, по времени непродолжительный, т.к. источник не хотел раскрывать производство объединения. При разговоре присутствовал только источник.

23.01.87.

Саулे.